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I[IPATMATEIA A.

Ipayte mla mpoypateia MKPNG EKTaong, mepimov 600 yelpdypapeg oedibeg, otnv
omoia va ovykpivete T Bewpla ¢ dpdone amd andotoon pe 1N Bewpia Tov mediov
duvvdpewv.

ITPAI'MATEIA B.

A@o0 eEnynoete oOPTOPA TN YDON TOL PWTOC WC NAEKTPOPAYDNTIKO KONK, YpAhyTe
Alya mpdypata oYeTIKA 1€ TO 0LPAV10 TOEO KAl TN QLOKN TOL mpoéAevaon. ITolx elvat
TA YPWHOTA TOV OLPAV1IOL TOEOL KAl TWC XVTA MIPOKVIITOLD;

I[TPOBAHMA 1

Miax povoypwnaTikh akTivoBoAia 6iadidetanl 010 KeEVd KOl £Y€1 PNKOG KOPATOG Ao =
500 nm. H akTwwofolia, mpoomintel KABETA 0T pla TAELP& YL&AIYOL TAAKIG10L Kol
e€épyetal amd TNV amévavtt TAELPA& TOV, OTIWC PAIVETAL OTO TAPAKATW oyNua. To
yuvaAwo nAakidlo £xel Heiktn 6160 aonc nr, evw To mayog tov eivat d = 48 cm.

i

AivovTat: N TaydTTA TOL PWTOC 0To Kev6 co = 3-108 m / s ko 1 oTa®epd Tov Planck
h=6,631034]s.

A1. Na vrtodoyioeTte TN GLYVOTNTA TNG HOVOYPWHATIKAG AKTIVOBOALXG KAl TNV
EVEPYELX EVOC PWTOVIOL TNG.

Kotd v kivnon g povoypwpatikng aktivoforiag péoa oto yo&dAlwo nAakibilo, to
HNAKOC KOPaTdC NG petwvetatl Katd 1o (1 / 5) ™Ng apylkng TIung tov.

A2. Na vtoAoyioete to 6eiktn 6160Aaong nr tov yvdAvov mAakidiov.

A3. Na Bpeite to ¥poévo Kivnong g akTtivofoAiag péoa ato yvdAvo miakidio.
A4. Me méoa pnKn Kopatog eivat 1o0o to méyog tov mAaki6iov;

(21375) (unyn: https://fysikafysikh.wordpress.com/)

[TIPOBAHMA 2

2T0 opoyevéC NAeKTPIKO mmedio mov anelkovi(eTal 0TO Mo KATW OYNIA, PETaKIVEITAL
EDo ONELAKO NAEKTPIKS popTio q = - 10 C, amd to onueio A oto onueio B, katd
HNKOC NG KapmvAdypapung Swadpoung AI'B. H petakivnon Tov nAEKTPIKOD @opTiov
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g, ylvetat vmo T emibpaon g 6OGvauNg Tov NAEKTPLIKOD mediov Kol Plag EEWTEPLKNG
dovapunc. H Tipn tov Svvapkod oto onpeia A eivor Va = 100 V kol oto onpeio B
elvol VB . Atvetan 6Tt 10 €pyo Tng 6OvauNg tov NAEKTPLKOD mediov Kot TNnY

netakivnon tov goptio q amd to onpeio A oo onueio B eivar Was = 7104 J ko é11
T0 PETPO TNE EVTAONC TOL NAEKTPLKOD mediov eivar E = 104 N/ C.
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A1. Na vrtodoyioeTte TNV TP TOL HLVAPIKOD TOL NAEKTPIKOD meGiov aTo onueio B.

A2. No vrodoyioete To pETPo NG HOVaung mov HExeTal To YopTio g amd 10 NAEKTPIKO
nmedio kol va oyedrdoete 10 Hidvvopa TN Otaw to Yoptio q Pploketot oto onueio I'.

A3. Na amobei€ete 0T1 TO £pyo NG HOVAUNG, TOL AoKeiTAl GTO POPTio  AMd TO
NAekTP1K6 medio, av avtd avaykoaotel va petakivnOel Katd pirog e idrag
KopUImuAdypapung diadpoung arAd& avtiotpoga amd to B mpog to A (B - T' = A) eiva
ovtibeto amd to £pyo WaB .
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IMPOBAHMA 3

AVO avTioTdTeg pe avtiotdoelg R1 = 10 Q kot R2 = 40 Q cvvdéovtat petagd toug
MOPAAANAX KOl TO 0DOTNUE TOVC OLDOEETAL OE OEIPA PE apTIOTATN avtioTtaong R3 =
10 Q. To mapandrw oOOTNUX TWD TPLWD ADTICTATWY CLPOHEETAL OTOVE TTOAOLG
NAEKTPLKNC MINYNG TNG ommoiag N EowTePIKN avTiotaon eivatl r = 2 Q. To NAEKTPIKO
pebdpa IOV Srappéel Tov avTioTdtn avtiotaong R3 £xet évtaon 0,5 A.

A1. Na oyedrdoete To avTtioTolyo NAEKTPIKO KOKAWNIW.
A2. Na vitoAoyioete TN NAEKTPIKN TAOT OTA AKPX TOL avTIoTATn avtiotaong Rs.
A3. Na vtoAoyioete tnv HEA g mmync.

Aa. Na Bpeite To puOpod pe tov omoio damavdtol NAEKTPIKNA evépyela (NAEKTPLK)
10¥0G) oTov avTioTdTtn avtiotaong Ri.
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Olec ot epyacieg Ba a&loroynBovy BeTikd(don’t worry, be happy)- H epyaoia elvot
TIPONIPETIKT YA TOLE HaONTEG oL anaAAdooovTal amd Ti¢ ypanteg e€etdoelg-Ot
armaAAaooopevol aIrd yparrtég e€etdoelg va elvatl £TO101 VA ATIADTICOVLY OE IIPOPOPLKEG
EPWTNOELG OTNY AVTIOTOLYN PE T ToPAIIdvw Oepatodoyla
Na eiote £€TO1HO01 VX TTAPOVOTIACETE TIC EPYACIEC 0OC OTOVG CLUPAONTEG 0QC
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